



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2005

**Απαντώντας σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφου, ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας, δήλωσε μεταξύ άλλων:**

Το γεγονός ότι καταφέραμε μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα να βρισκόμαστε στην τελική ευθεία για την ουσιαστική εφαρμογή του αναπτυξιακού νόμου είναι ένα μεγάλο επίτευγμα με προφανή σημασία για την αναπτυξιακή προσπάθεια που καταβάλει η νέα διακυβέρνηση. Κάναμε πραγματικά έναν αγώνα δρόμου προκειμένου ο αναπτυξιακός νόμος να συνταχθεί όσο το δυνατόν συντομότερα, να ψηφισθεί από τη βουλή μόλις ένα μήνα μετά τη σύνταξή του και να αποσταλεί αμέσως για έγκριση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή με ημερομηνία 3.12.2004. Εκεί καταφέραμε να έχουμε την έγκριση μόλις μέσα σε δύο μήνες. Είναι η πρώτη φορά που επιτυγχάνεται έγκριση καθεστώτος ενισχύσεων σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα. Το μέγεθος της επιτυχίας γίνεται καλύτερα αντιληπτό αν σκεφθεί κανείς ότι ο προηγούμενος αναπτυξιακός νόμος κοινοποιήθηκε προς έγκριση στο τέλος Απριλίου του 1998 για να λάβει έγκριση στις αρχές Φεβρουαρίου του 1999, δηλαδή μετά από δέκα ολόκληρους μήνες. Στο διάστημα αυτό ήταν ασφαλώς ανενεργός ο νόμος αλλά και όταν ενεργοποιήθηκε ενίσχυε τις επενδύσεις μέχρι και 15 ποσοστιαίες μονάδες χαμηλότερα απ' ότι επέτρεπε ο Χάρτης Περιφερειακών Ενισχύσεων για την χώρα μας...

Με το νέο αναπτυξιακό νόμο αποδείξαμε μια διαφορετική λειτουργία. Με προπαρασκευαστική συνάντηση το Νοέμβριο του 2004 και με δεύτερη συνάντηση μετά την κοινοποίηση στην Επιτροπή όπου παρασχέθηκαν όλα τα αναγκαία πληροφοριακά στοιχεία, πετύχαμε την έγκριση σε χρόνο ρεκόρ. Η συστηματική και υπεύθυνη δουλειά αποδίδει. Γι' αυτό και με τους ίδιους ρυθμούς θα κινηθούμε και για τις υπουργικές αποφάσεις που απομένουν προκειμένου από τις αρχές Μαρτίου ο αναπτυξιακός νόμος ν' αρχίσει να δίνει καρπούς σε όλη την Ελλάδα και ειδικά στην περιφέρεια. Δίπλα λοιπόν στην απλότητα, τη σαφήνεια και την τόλμη που χαρακτηρίζουν τον αναπτυξιακό νόμο ως προς το περιεχόμενό του, έρχεται να προστεθεί και η ταχύτητα ως προς τις διαδικασίες εφαρμογής του. Αυτό σε πείσμα των όσων, κάποιοι, υποστήριζαν και στη βουλή πως το 2005 θα ήταν χαμένος χρόνος για τον αναπτυξιακό νόμο...

Για περισσότερες πληροφορίες  
παρακαλώ επικοινωνήστε με  
κ. Δημήτρη Κασιώτη  
210-333-2510